



北京国际电影节举办春季在线影展

## “五一”假期线上观影



本报综合消息 日前,北京国际电影节通过官方微博发布消息,电影节组委会联合官方网络展映平台爱奇艺,在5月1日至5日“五一”假期中,独家呈献北京国际电影节春季在线影展。

此次影展将分成五大展映单元,即“浪潮上岸”“热带季风”“女性瞬间”“光影书写”和“音浪狂想”,具体片单尚未公布。笔者打开网络展映平台上活动页面发现,《流浪地球》《中国机长》《我和我的祖国》等优秀国产电影,《长江图》《日照重庆》《路边野餐》《浮城谜事》等国产文艺片,《天才枪手》《罗莎妈妈》等东南亚优秀电影,《水形物语》《罗马》等好莱坞经典电影,《爱乐之城》《波西米亚狂想曲》《爆裂鼓手》等音乐传奇类电影均已集中上线。

此外,“哈利波特”系列8部影片也一起出现在活动页面中,影迷可以按照自己喜好在“五一”假期在线观看。

(丁晓晨)



## 优质国产剧最全片单在这里

本报综合消息 近一个月,国产剧集的质量有明显的提升,多部作品均取得了良好的口碑。在即将到来的“五一”长假里,《我是余欢水》《龙岭迷窟》《猎狐》等新近开播的优质国产剧可以陪伴观众度过宅家的闲暇时光。

跨国追逃经侦题材剧集《猎狐》已于4月14日登陆东方卫视、北京卫视,并同步上线优酷、爱奇艺及腾讯视频。自开播以来,该剧不仅领跑收视,还频频登上热搜,在多家专业平台上连续多日拿下剧集榜单第一。由

郭京飞主演的《我是余欢水》是一部扎扎实实的讽刺喜剧,凭借反转不断的剧情和诙谐荒诞的情节冲突,来书写小人物余欢水的成长。

青春剧是国产剧集中不可或缺的类型。4月10日开播的青春爱情剧《全世界最好的你》,讲述了一对青

梅竹马却相爱相杀的爱情故事。4月22日开播的青春校园剧《我的刺猬女孩》,讲述的是外科医生吴景昊在一个偶然的机会重回高三时期,改变自己懦弱的性格,重新感受身边的友情、亲情。这两部剧都在优酷独播。

当代农村剧《我们在梦开始的地方》4月10日在浙江卫视、江苏卫视开播,并在爱奇艺、腾讯视频、芒果TV等同步播出。该剧讲述了大学生村官窦豆在奔城返乡,凭借一腔不服输的韧劲,带领溪村成为建设生态新农村的一张名片并享誉全国的故事。

超级大IP《鬼吹灯》系列被改编成多部影视剧。近期在腾讯视频开播的《龙岭迷窟》《龙岭迷窟之最后的搬山道人》凭借再度升级的探险场面,以及潘粤明、张雨绮、高伟光等实力派演员的高能演绎,赢得同题材影视剧中的好口碑。(祁琦)

福彩“双色球”游戏第2020030期,全国共中出一等奖1注,单注奖金1000万元!

购彩三年每次机选5注

## 彩友喜中双色球743万元

双色球游戏进行第2020019期开奖,当期全国开出双色球头奖7注,单注奖金为743万多元,其中1注头奖被沈阳彩友中得。近日,中奖者白先生(化名)来到福彩中心,领取了这份幸运大奖。

购彩三年每次都是机选5注

白先生出示的中奖彩票是在沈阳市629号福彩站购买的,

票面为5注机选票,其中1注与开奖号码完全相同,中得1注头奖743万元。据了解,白先生接触彩票仅三年时间,而在众多玩法中,白先生只对双色球情有独钟。白先生介绍说:“我买彩票不久,其他玩法我都不了解,就觉得双色球挺有意思的,而且中一个蓝球就有5元钱,挺简单的。我也不固定每期都买,就是路过福彩站会进去打5注,都是

机选。这次我的中奖彩票是4月1日路过一家福彩站机选的5注,4月2日那天我又路过一家福彩站,又机选了5注,我也经常会攒好几张彩票一起兑奖。”

开奖多日过后才发现自己中奖

买彩票不及时兑奖,而把彩票攒到一起再兑奖,这是一个不好的购彩习惯,而这个习惯险些

让白先生和一等奖失之交臂。白先生笑着说:“现在想想还觉得挺后怕的,我买完彩票总不及早兑奖,这次也是。有一天,我刷微信朋友圈,看见有人转发沈阳福彩微信订阅号的新闻,我就点进去关注了一下。一看还挺高兴,因为复工以后沈阳市中了4注双色球一等奖,当时觉得这些人也太幸运了。我回想了一下,这几期好像我都买彩票了,

这才想着找出来彩票看看中奖没中奖。这一看不要紧,没想到真有1注是我中的,开奖20几天后才发现自己中奖,真是挺险的。我也希望大家不要像我这样,差点与大奖失之交臂,要是彩票丢失了得多遗憾啊!让我们一起养成及时兑奖的好习惯。至于奖金的用途,我还没想好,这幸运来得太突然了,等回家以后再和家人慢慢商量。符才

## 鄄城彩友喜中刮刮乐“庚子鼠”银奖

辛勤工作之余,买上几张福彩刮刮乐,放松身心,撒下希望的同时,或许还能收获幸运。4月26日,鄄城县彩友张先生下班路上买彩消遣,仅用80元钱就幸运带走了福彩刮刮乐“庚子鼠”银奖,奖金1万元,同时获得市福彩中心提供的55寸海信电视一台。

4月26下午,张先生来到福利彩票鄄城配管站领取了奖金。据张先生讲,他是福彩的铁杆购彩者,玩彩七八年,一直对福彩刮刮乐情有独钟,闲来无事或者顺路遇到福彩点都会

走进去刮上几张。虽说每次投入不多,但也总有些收获。张先生说,他喜欢刮10元和20元面值的票种,以前最高中过1000元奖金,10元、20元的小奖中得最多。

那天,张先生下班途经福彩站点,一向喜好福彩刮刮乐的张先生自然没有放弃这次机会。他走进站点,看了一眼彩票箱里琳琅满目的票种,一眼就被风格清新淡雅、颜色艳丽的福彩刮刮乐“庚子鼠”所吸引。于是,张先生二话没说就选了4张20元面值的“庚子

鼠”票,直接刮了起来。张先生连续刮了3张未见任何奖项,正当张先生感叹运气不佳时,第4张彩票的覆盖膜刮开了,张先生突然瞪大了双眼,心情激动起来,因为第4张彩票刮开后,上面赫然印着三个一样的鸽子正对着10000元。按照福彩刮刮乐“庚子鼠”的游戏规则,张先生获得了奖金10000元。

对于这个下班路上带回的大奖,张先生表示,虽说奖金不是太高,但也着实令他惊喜。

刘建立

## 中国福利彩票官方头条号正式上线啦!

广大彩友们,好消息!中国福利彩票官方头条号已正式上线啦!截至2019年底,福利彩票累计发行销售22109.64亿元,筹集公益金6568.65亿元。这一路走来,中国福利彩票的发展和成长,离不开默默耕耘、辛勤付出的福彩从业者、销售者,离不开热爱福彩、支持福彩事业的购彩者,离不开关注公益福彩的社会爱心人士。

为了满足彩友多平台认识福彩、了解福彩,中国福利彩票

官方头条号正式开通。

富才



扫描二维码,及时了解福彩资讯